

# 王楚钦世界排名积分破万

国际乒联10月7日公布了最新一期世界排名。凭借在世界乒乓球职业大联盟(WTT)中国大满贯赛上夺冠收获的2000分,中国选手王楚钦的男单世界排名积分增至10900分,成为现行世界排名体系下首位积分突破万分的男子运动员。

国际乒联于2022年应用新的世界排名规则,运动员的世界排名积分由过去12个月内取得的八站最高积分之和组成。

男单排名第二至第十的运动员是林诗栋(中国)、雨果·卡尔德拉诺(巴西)、张本智和(日本)、费利克斯·勒布伦(法国)、莫雷高德

(瑞典)、梁靖崑(中国)、杜达(德国)、向鹏(中国)、约奇克(斯洛文尼亚)。

女单方面,国乒队员孙颖莎、王曼昱、陈幸同、蒯曼、王艺迪继续占据前五。排名第六至第十的运动员是朱雨玲(中国澳门)、张本美和(日本)、伊藤美诚(日

本)、陈熠(中国)、大藤沙月(日本)。

林诗栋/蒯曼在混双项目上占据榜首,中国大满贯赛冠军王楚钦/孙颖莎升至第三。同样问鼎中国大满贯赛的王曼昱/蒯曼继续领跑女双。男双世界第一为法国的勒布伦兄弟。

(据新华社报道)



## 蒙超半决赛开战

10月7日,2025年伊利内蒙古自治区足球超级联赛进行了半决赛首回合争夺。呼和浩特队在主场一球落后的情况下,下半场连进两球,以2:1逆转赤峰队,获得进军总决赛的主动权。在另外一场比赛中,乌兰察布队与通辽队0:0战平。半决赛第二回合的争夺将于10月12日进行。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 赵心童丁俊晖晋级

来很不容易。”赵心童赛后说,“今天是第一次在西安打大型比赛,观众特别热情,虽然我今天打得不好,但希望今后能打出更好的比赛。”

世界排名第八的丁俊晖,没有再让去年首轮出局的“冷门”出现。面对世界排名第90位的克雷吉,他轻松地以5:1的大比分击败对手。

在与中国香港女选手吴安仪的比赛中,世界排名第一的特鲁姆普在第五局中打出个人职业生涯中的第九次单杆147分,最终以大比分5:2获胜,晋级第二轮。

“最近,很多其他球员都打出了单杆147分,今天能在球迷面前打出这特别的一杆,我很开心。”特鲁姆普说。

当日进行的其他比赛中,“火箭”奥沙利文、卫冕冠军凯伦·威尔逊等名将顺利通过首轮。

(据新华社报道)



## 不完美,但很满意!

今年的中秋之夜,对商竣程而言有些特别,他坐在旗忠网球中心的新闻发布厅里,微笑着回答着各种各样的问题,如果只看那表情和架势,会让人以为他赢了球,可事实上,发布会开始前一个小时,这位20岁的小伙在一场比赛中不敌博尔热斯。问他输球后为何依然笑得灿烂,小商的回答很坚定:“虽然结果不算完美,没能用胜利作为中秋礼物,但我对自己在比赛中的表现,是满意的。”

3场单打2胜1负,是商竣程在ATP1000上海大师赛单打赛场交出的成绩单。在这几个数字背后,小商的收获,比想象中只多不少。

过去提到商竣程,很多人会说他有天赋,但身体太“脆”,有一段时间,退赛几乎成了他的标签。不过在本届上海大师赛上,小商却向外界展示了自己的另一面。首战科瓦切维奇,他在面对对手的强力反击时,回应了更加强势精准的进攻,点燃了全场观众的热情,也让对手彻底乱了方寸。次战赛会9号种子卡恰诺夫,他又充分利用脚步移动方面的优势,弥补了身体条件上的不足,最终将对手挑落马下,大师赛“冷门迭爆”的序幕,也由此拉开。10月6日面对经验和技术都略胜自己一筹的博尔热斯,商竣程在超过30摄氏度的高温下坚持了2小时27分钟,即便出现抽筋、中暑的迹象也未曾想过退赛,这样的精神力和意志力,是之前从未出现过的。就像他在发布会上说的:“我在场上始终展现出自信,落后时也没有过多负面的情绪。我想成为一名顽强的球员,这届比赛之后,我离实现目标又近了一步。”

时光拨回到上海大师赛正赛首日,当商竣程带着中网早早出局的战绩登场时,没有多少人相信,他能给主场观众带来惊喜。或许正是这样的环境,激发了年轻人心中的求胜欲,“三场球我都打出了火气,但也都克制住了。”商竣程透露,比赛中他一直告诉自己,要把脾气变作更加犀利的回球,拿对手“撒气”,“我不愿意让他们轻松地拿走任何一分,这就是我的动力。”他进一步表示:“在未来的训练和比赛中,我和教练团队还会加强精神层面的练习,努力让自己变得更加难缠。”

(据《新民晚报》)



10月7日,2025年世界斯诺克西安大奖赛在西安曲江竞技中心开杆,中国新老两代领军人物赵心童、丁俊晖分别战胜各自对手,晋级第二轮。世界排名第一的特鲁姆普和亚伦·希尔均打出“满分杆”,成为首日比赛的一大亮点。

赵心童在与外卡选手王信伯的“中国德比”中以5:2取胜。“这场球格外艰难,我生病了,这几天还一直在吃药。今天我尽了自己200%的努力在打这场比赛,能赢下